
 
CM.I | D.s.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
   

GAMEsa 
ATA DA 35' SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2020.

Ao vigésimo quarto dia do mês de novembro de 2020, da Era Cristã, via on-line
através de videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Trigésima Quinta Sessão Ordinária, da
Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador
Edson Rodrigues e por mim Vereador Valdir Ferreira da Silva secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador João Batista Pereira de Souza. Às 15h00, verificou-se a

presença on-line dos seguintes Vereadores: Adriana Aparecida Felix, Alexandre de
Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô
Ribeiro Novaes, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César
Diniz de Souza, DavidRibeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de

Araújo, João Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro
Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira,
Rolgaciano Fernandes Almeida e Valdir Ferreira da Silva. Essa Sessão será realizada por
videoconferência e transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao

COVID 19. Havendo quórum regimental. O Senhor Presidente declara aberta a presente
Sessão Ordinária on-line. Não havendo Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,
passaremos para o pequeno expediente. Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário o Vereador Valdir Ferreira da Silva que procedaa leitura
da Ata da 34º Sessão Ordinária realizada em 17 de novembro 2020, que apreciada pelo
Plenário, é APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Valdir Ferreira da Silva para que faça a leitura dos Requerimentos:
Requerimento Nº 93/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita
informações sobre projeto de Lei Complementar nº 311/2020, de 28 de julho de 2020, a fim
de adequar a Previdência Municipal de Itaquaquecetuba ante a promulgação da Emenda
Constitucional nº 103/2019 (adequação das alíquotas de contribuição). Requerimento Nº
94/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita informações sobre a
qualificação e regularização da área localizada no bairro Jardim Maria Rosa.
Requerimento Nº 95/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita
informações sobre andamento dos projetos reformas e adequações das Estações de Trem
localizadas no Município de Itaquaquecetuba. RequerimentoNº 96/2020. Autoria: Adriana
Aparecida Félix. Assunto: Solicita informações sobre a regularizaçãofundiária dos núcleos
de Itaquaquecetuba, inclusive os Núcleos Quinta da Boa Vista (1439 lotes), Rua do Sol 4
(185 lotes), Rua do Sol B (59 lotes), Jardim Americano, Núcleo Vila Japão (Vila Japão Te
Vila Japão Il). “Encaminhopara análise de víciosformais, nos termos do Parágrafo Unico
do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberação”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Valdir Ferreira da Silva para que faça
a leitura da Propositura: Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2020. Autoria: Elio de

Araújo. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaguecetubense à Senhora
Subtenente PM 951816-9 REGIANE RIBEIRO DE SOUZA. “Encaminhopara as Comissões,
para os devidos pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Elio de Araújo: “Senhor
Presidente solicito para que consulte os Senhores Vereadores para a inclusão na Ordem do
Dia os Requerimentos nº 93/2020, 94/2020, 95/2020 e 96/2020 e o Projeto Decreto
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Legislativo nº 11/2020, que seja lido apenas as ementas das Proposituras, haja vista que já
foram lidas em momento próprio”. Submetido a discussão o Requerimento Verbal do
Vereador Elio de Araújo, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade” O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário o Vereador Valdir
Ferreira da Silva que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1283/2020. Autoria:
Roigaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, EM CÁRATER DE
URGÊNCIA, para que seja executado serviços de “limpeza e retirada de entulho”, na Rua
Alta Sorocabana, Bairro Parque Viviane - neste Município. Indicação Nº 1284/2020.
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, em

CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado serviços de “limpeza e retirada de
entulho”, na Rua Sorocaba, Bairro Parque Viviane - neste Município. Indicação Nº
1285/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, serviço de troca de lâmpada, na Rua Roque Oliveira Guerra, Bairro Jardim
Adriana, neste Município. Indicação Nº 1286/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados urgentes serviços de tapa buracos
e de recomposição asfáltica na Estrada do Pinheirinho Novo, altura do número 30, no Bairro
Jardim Alpes de Itaquá, neste Municipio. Indicação Nº 1287/2020. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de troca de lâmpada,
na Rua Nemésio Cândido Gomes, Bairro Vila Zeferina, neste Município. Indicação Nº
1288/2020. Autoria: Arnó Ribeiro Novaes. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
serviços de limpeza e capinação nas margens do Córrego Goió, localizado na Rua Caxias do
Sul. trecho entre as vias: Rua Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva e Avenida Brasil, no
Bairro Jardim Gonçalves, em nosso Município. Indicação Nº 1289/2020. Autoria: Arnô
Ribeiro Novaes. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam efetuados serviços de limpeza e capinação
de passeio público em todo o trecho da Rua Caxias do Sul e demais vias do Bairro Jardim
Gonçalves, em nosso Município. Indicação Nº 1290/2020. Autoria: Cesar Diniz de Souza.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a possibilidade de estudo para implantação de
Redutor de Velocidade (Lombada), na Rua Morro Agudo, Jardim Amazonas. Indicação Nº
1291/2020. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço
de recapeamento em toda extensão da Rua Guarulhos, Monte Belo. Indicação Nº 1292/2020.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, limpeza e

capinação, da praça localizada na Rua Araçatuba com a rua Marília, Vila Bartira. Inicia-se
a Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Valdir
Ferreira da Silva para que faça a leitura das proposituras constantes na Pauta da Ordem do
Dia. Em Discussão Única Requerimento nº 91/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, informações do número de cargos
comissionados e valor suprimido pela retirada do N.U. Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação REPROVADO por 9 (nove) votos favoráveis dos Vereadores:
Adriana Aparecida Félix, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos
Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, David Ribeiro da Silva, Elio de Araújo, João
Batista Pereira de Souza, Rolgaciano FernandesAlmeida e Valdir Ferreira da Silva, 9 (nove)
votos contrários dos Vereadores: Alexandre de Oliveira Silva, Arnô Ribeiro Novaes, Celso
Heraldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus,

Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito e

Roberto Letrista de Oliveira e 1 (uma) ausência do Vereador: Luiz Otávio da Silva. Em
Discussão Única Requerimento nº 92/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, informações sobre Pe de o pertencentes
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manifesta. Posto em votação APROVADOpor II (onze) votos favoráveis dos Vereadores:
Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares dos Santos Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Elio de Araújo, João Batista Pereira de

Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, Rolgaciano
Fernandes Almeida e Valdir Ferreira da Silva, 6 (seis) votos contrários dos Vereadores:
Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Arnô Ribeiro Novaes, Celso
Heraldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, Roberto Carlos do Nascimento Tito. e 2 (duas)
ausências dos Vereadores: Edvando Ferreira de Jesus e Roberto Letrista de Oliveira. Em
Discussão Única Requerimento nº 93/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto:
Solicita informações sobre projeto de Lei Complementar nº 311/2020, de 28 de julho de 2020,
a fim de adequar a Previdência Municipal de Itaquaquecetuba ante a promulgação da
Emenda Constitucional nº 103/2019 (adequação das alíquotas de contribuição). Submetido à
discussão, se manifesta a VereadoraAdriana Aparecida Felix: “Senhor Presidente, eu peço
os votos dos Senhores Vereadores e Vereadoras neste requerimento, uma vez que nesta Casa
tem um Projeto de Lei Complementar nº 311 que fala sobre a adequação das alíquotas do
Instituto de Previdência Municipal, esse projeto foi pedido vista no dia 29/09/2020 e ate a
presente data ele não foi colocado na ordem do dia. E eu gostaria de solicitar ao instituto
uma audiência pública, com a máxima urgência bem como a cópia dos relatórios do conselho
fiscal e administrativo do instituto, peço os votos dos Senhores Vereadores e Vereadoras,
uma vez que a nova portaria determina que a adequação deverá ocorrer até o dia
30/12/2020.” Argumenta o Senhor Presidente: “Nobre Vereadora e Senhores Vereadores,
referente essa lei como vai entrar uma nova administração, a partir do ano que vem através
dessa transição de governo o Vereador Vandão pode até dizer isso ele que é o atual Vice
Prefeito, teve uma reunião junto com a previdência. E ficaram acordado, que essa lei que
hoje está nessa Casa de Leis, eles vão retirar essa lei, e voltar com uma lei com a adequação
da alíquota de contribuição, assim da tempo para o novo gestor o novo Prefeito conseguir
adequar de uma forma justa, que não atrapalhe nenhum, servidor público, porque esta Lei
complementar que está nesta Casa, existe vários pontos para não ter problemas como tem
prazo este ano, vamos votar a alíquota e dos mais pontos o novo gestor manda um Projeto de

Lei, para esta Casa de Leis para readequar os pontos dos funcionários, Nobre Vereadora
como estou a par do que foi conversado, o meu voto é contra esse requerimento. ” Pela ordem
se manifesta a Vereadora Adriana Aparecida Felix: “Senhor Presidente, eu respeito o seu
voto, mas mesmo assim eu mantenho o requerimento uma vez que o projeto que está nesta
Casa, desde se não me engano julho e até a presente data a gestão não tomou as devidas
providências, uma vez que já por várias vezes já discutimos, que este projeto que está nesta
Casa existem vários pontos em discordúncias. Então mantenho o meu requerimento e peço os
votos dos demais Vereadores. Obrigada.” Pela ordem se manifesta o Vereador Celso
Heraldo dos Reis: “Uma vez que Vossa Excelência colocou que o governo de transição já
está tomando as providencias e já houve um acordo, eu acompanho o voto de Vossa
Excelência e voto contra o requerimento.” Posto em votação REPROVADO por 03 (três )
votos favoráveis dos Vereadores: Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares dos Santos
Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, 13 (treze) votos contrários dos Vereadores:
Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Arnô Ribeiro Novaes, Celso
Heraldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando
Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza, Maria Aparecida Monteiro
Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito e Valdir Ferreira da Silva e 3

(três) ausências dos Vereadores: Luiz Otávio |da Silva, as Letrista de Oliveira e
Ss,
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Roigaciano Fernandes Almeida. Em Discussão Única Requerimento nº 94/2020. Autoria:
Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita informações sobre a qualificação e

regularização da área localizada no bairro Jardim Maria Rosa. Submetido à discussão se

manifesta o Vereador Celso Heraldo dos Reis: “Eu acredito, que a mesma forma que o novo
governo discutindo as questões como o Senhor colocou a questão da Previdência, também
essas questões de regularizações dos locais e deve estar vendo cada um em sua situações,
mas portanto eu voto contra o requerimento uma vez que já de interesse do novo governo,
com o compromisso dele com a população que esta vendo isso ai e a população do local pode
ficar tranquilos que não será esquecida.” Pela ordem se manifesta a Vereadora Adriana
Aparecida Felix: “Senhor Presidente, gostaria de justificar o requerimento, aonde diz no
considerando nós temos um documento do dia 22 de setembro, do Secretário Estadual de

Habitação, informando que existem tratativas com o atual governo Mamoru Nakashima,
sobre a definição então o que estou solicitando é informação do atual gestor e não do
próximo gestor. E o atual gestor que quero saber qual o posicionamento dele quanto as
tratativas dele referente a regularização do Bairro Jardim Maria Rosa, estou falando do
presente e não do futuro. Obrigada Presidente conto com os votos dos Senhores Vereadores e

Vereadoras”. Pela ordem se manifesta o Vereador Celso Heraldo dos Reis: “Quero
esclarecer, mesmo que o futuro Prefeito já eleito Dr Eduardo, já vem conversando com a
Secretaria da Habitação e tratando desse assunto já faz um bom tempo, aliás ele já vinha
fazendo um levantamento das ações que precisava ser tomadas no Município de Iaquá,
portanto eu mantenho meu voto contra. ” Pela ordem se manifesta o Vereador David Ribeiro
da Silva: “Também voto não, estive com o Dr Eduardo em 2019, com o Fernando
Marangoni Secretário Executivo de Habitação do Estado de São Paulo aonde tratamos dos
198 (cento e noventa e oito) núcleos de regularizaçãofundiária, inclusive estava em pauta o
Jardim Maria Rosa e meu voto é «o contrário do requerimento.” Posto em votação
REPROVADO por 6 (seis) votos favoráveis dos Vereadores: Adriana Aparecida Félix,
Armando Tavares dos Santos Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Elio de Araújo,
João Batista Pereira de Souza e Valdir Ferreira da Silva, 9 (nove) votos contrários dos
Vereadores: Aparecida Barbosa da Silva Neves, Arnô Ribeiro Novaes, Celso Heraldo dos
Reis, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Maria Aparecida
Monteiro Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito e Rolgaciano
Fernandes Almeida e 4 (quatro) ausências dos Vereadores: Alexandre de Oliveira Silva,
Edvando Ferreira de Jesus, Luiz Otávio da Silva e Roberto Letrista de Oliveira. Em
Discussão Única Requerimento nº 95/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto:
Solicita informações sobre andamento dos projetos reformas e adequações das Estações de
Trem localizadas no Município de Itaquaquecetuba. Submetido à discussão se manifesta o
Vereador Celso Heraldo dos Reis: “Na verdade esse é outro assunto também, que o Prefeito
eleito o Dr Eduardo, já vem discutindo junto ao Governo do Estado a reforma das 3(três)
estações, tanto é que ele fez vídeos várias conversasjá foram feitas então essa é uma situação
que o novo governo já mesmo antes de tomar posse, já vem discutindo e dando andamento,
portanto eu voto contra o requerimento.” Pela ordem se manifesta o Vereador David
Ribeiro da Silva: “Quero parabenizar a Vereadora Adriana pelo requerimento, falar para
ela que já obtive essa informação se ela quiser eu tenho em meu gabinete a 4(quatro) meses
atros mais ou menos estive lá na Presidência da CTPM conversando com eles, junto com o

Deputado Thiago Eurípedes, passando amis ou menos 30(trinta) dias ele se manifestou,
mandando oficio para mim informando que em 2021, estará concluída a Estação do Manuel
Feio com acessibilidade por completa, em 2022 a Estação do Aracaré e a Estação de Itaquá
até o final de 2022, isso a parte da acessibilidade das 3(três)) Estações,2021 Manuel Feio,
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2022 Aracaré ate o final de 2022 isso a parte da acessibilidade, agora quanto a reforma e a
modernização, vai depender do gestor com a negociação com a CTPM ou o Governo do
Estado, na questão da acessibilidade para informar os Vereadores a informação está lá no
meu gabinete e passou essas informações através desse oficio pela visita que fiz lá na CPTM,
então temos essa resposta que é oficial foi escrito e assinado pelo Presidente da CPTM,
quento a reforma e modernização vamos aguardar a próxima gestão, falar para a Vereadora
que pode contar com o meu voto.” Pela ordem se manifesta a Vereadora Adriana
Aparecida Felix: “Senhor Presidente. esse requerimento eu solicitei as informações aqui
porque a nossa ultima visita foi em junho com o Deputado André do Prado, o Secretario
informou quanto a reforma e a modernização dependeria de estar colocando no orçamento
do Estado de São Paulo, então estou perguntando como esta o andamento e se já foram
inclusas na lei orçamentaria do Estado de São Paulo, o Secretario na hora de lê não leu os

questionamentos, então o questionamento é esse apenas perguntando apenas para
informações, pois meu mandato termina em, 31 de dezembro der2020. Muito obrigada. Posto
o Requerimento nº 95/2020 em votação, APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis dos
Vereadores: Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares dos Santos Neto, Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Elio de Araújo, João
Batista Pereira de Souza, Rolgaciano Fernandes Almeida e Valdir Ferreira da Silva, 7 (sete)
votos contrários dos Vereadores: Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva
Neves, Arnô Ribeiro Novaes, Celso Heraldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, Maria
Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito e 3 (três)
ausências dos Vereadores: Edvando Ferreira de Jesus, Luiz Otávio da Silva e Roberto
Letrista de Oliveira. Em Discussão Única Requerimento nº 96/2020. Autoria: Adriana
Aparecida Félix. Assunto: Solicita informações sobre a regularizaçãofundiária dos núcleos
de Itaquaquecetuba, inclusive os Núcleos Quinta da Boa Vista 1.439 ( mil quatrocentos e

trinta e nove) lotes, Rua do Sol A IS5(cento e oitenta e cinco) lotes, Rua do Sol B 59
(cinquenta e nove) lotes, Jardim Americano, Núcleo Vila Japão, Vila Japão I(um) e Vila
Japão 2(dois). Submetido à discussão se manifesta o Vereador Celso Heraldo dos Reis:
“Esse vem na mesma situação, do outro requerimento lá do Maria Rosa é a mesma situação,

portanto meu voto é não. Pela ordem se manifesta o Vereador David Ribeiro da Silva: “Em
2019 quando estive lá com o Fernando Marangoni, já foi discutido essa informação com os
Nobres Vereadores está incluída a Vila Celeste, a Rua do Sol B, Vila Japão não estava,
Jardim Americano e amis uns 2(dois) bairros que não me recordo agora, essas escrituras já
estão prontas esta aguardando apenas algumas reivindicações que o Estado fez para o
Município e o Município não atendeu as reivindicações e as escrituras estão paradas lá no
Governo do Estado, tem mais de 2.000(duas mil) escrituras prontas lá no CDHUpronta para
entregar, por incompetência, negligencia da atual gestão essas famílias não receberam.
Como em 2019 o Dr Eduardo já estava tomando a frente conversando, negociando e agora
deu certo a eleição, agora na transição é prioridade na gestão do Dr Eduardo, meu voto é

contra o requerimento.” Pela ordem se manifesta a Vereadora Adriana Aparecida Felix:
“Realmente Nobre Vereador David, Vossa Excelência tem toda razão, eu estive lá também
em 2020 com o Deputado André do Prado e a informação recebida, não só a gestão como
também como o cartório para registro que não liberou as escrituras, as matriculas dos
loteamentos principalmente Quinta da Boa Vista, Rua do Sol A, Rua do Sol B, o Jardim
Americano e o núcleo Vila Japão que já estavam em andamento, inclusive teve ate uma

ordem de serviço liberada pelo Programa Cidade Legal a pedido do Deputado ela não foi
concluída uma vez que o atual gestor Mamoru alega que o núcleo Vila Japão não ser
prioridade para o governo dele nessa gestão, referente a regularização inclusive teve um
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questionamento que estou perguntando ao atual gestor se procede a informação que esta
meia não seria no governo dele, só quero as informações estou cumprindo meu papel ate 31

de dezembro 2020, obrigada Vereador David. Posto em votação o Requerimentonº 96/2020,
REPROVADO por 5 (cinco) votos favoráveis dos Vereadores: Adriana Aparecida Félix,
Armando Tavares dos Santos Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Elio de Araújo
e Valdir Ferreira da Silva, 9 (nove) votos contrários dos Vereadores: Alexandre de Oliveira
Silva, Arnô Ribeiro Novaes, Celso Heruldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da
Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da
Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito e 5 (cinco) ausências dos Vereadores:
Aparecida Barbosa da Silva Neves, João Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva,
Roberto Letrista de Oliveira e Rolgaciano Fernandes Almeida. Em Discussão Única Veto
Total nº 35/2020 ao Projeto de Lei Nº 46/2020. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto:
“Dispõe sobre a divulgação das listagens dos pacientes que aguardam por consultas com
especialistas, exames e cirurgias na rede pública do Município Itaquaquecetuba e dá outras
providências”. Submetido à discussão se manifesta a Vereadora Adriana Aparecida Felix:
“Senhor Presidente, meu voto é contra esse veto, uma vez que existe o parecer desta Casa de
Leis no projeto informando a constitucionalidadedo projeto, então o meu voto é contra este

Veto.” Posto em votação o Veto nº 35/2020, MANTIDO por 9 (nove) votos favoráveis dos
Vereadores: Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Arnô Ribeiro
Novaes, Celso Heraldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira
de Jesus, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca e Roberto Carlos do Nascimento
Tito, 7 (sete) votos contrários dos Vereadores: Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares
dos Santos Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, David Ribeiro da Silva, Elio de
Arcújo, João Batista Pereira de Souza e Valdir Ferreira da Silva, e 3 (três) ausências dos
Vereadores:, Luiz Otávio da Silva, Roberto Letrista de Oliveira e Rolgaciano Fernandes
Almeida. Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2020. Autoria: César
Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão de Medalha de Mérito “Zumbi dos
Palmares ao Senhor Edson Cruz de Souza. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta.
Posto em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2020. APROVADOpor 15 (quinze)
votos favoráveis dos Vereadores: Adriana Aparecida Félix, Aparecida Barbosa da Silva
Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva,
Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza,
Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca e Roberto Carlos do Nascimento Tito,
Valdir Ferreira da Silva, 1 (um) voto contrário do Vereador: Alexandre de Oliveira Silva e 3
(trés) ausências dos Vereadores: Luiz Otávio da Silva, Roberto Letrista de Oliveira e

Rolgaciano Fernandes Almeida.” Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº
11/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã
Haguaquecetubense à Senhora Subtenente PM 951816-9 REGIANE RIBEIRO DE SOUZA.
Submetido à discussão se manifesta o Vereador Elio de Araújo: “Peço o voto de todos os

colegas de trabalho, talvez esse seja o ultimo decreto legislativo fita por esse Vereador
Regiane é uma excelente profissionaldentro da corporaçãoda Policia Militar, almejou todas
as condecoraçõespossíveis dentro da corporação.....(áudio prejudicado), peço os votos de
todos os colegas, a essa nobre colega a essa Sub Tenente Regiane Ribeiro, atualmente
residente no Município de Itaquaquecetuba e também trabalha na Policia Militar de

Itayuaquecetuba na Força Tática de nosso Município, obrigado Presidente” Pela ordem se

manifesta a Vereadora Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca: “Muito nobre
de sua parte Elio, ela é merecedora mesmo desse titulo fico Aquito feliz pelo o senhor ter
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escolhido ela para ser Cidadã ltaquaquecetubense, parabéns.” Pela ordem se manifesta o
Vercador Armando Tavares dos Santos Neto: “Presidente,faço das palavras do Elinho as
minhas. A Regiane é uma excelente policial de nossa cidade parabéns Elinho, pode contar
com o meu voto.” Pela ordem se manifesta o Vereador David Ribeiro da Silva: “Quero
parabenizar o Vereador Elio, pela propositura não conheço a policial pessoalmente, mas
ouço falar muito bem dela parabéns Vereador Elio pela sua lealdade, pela sua capacidade e

falur para Vossa Excelência que meu gabinete esta de portas abertas para qualquer
proposituras que o senhordesejar fazer, para qualquer amigo seu qualquerpessoa que seja
merecedor do título o meu gabinete estará aberto para Vossa Excelência e estará a sua
disposição você é um grande amigo parceiro e tem meu respeito, você tem o meu voto.” Pela
ordem se manifesta a Vereadora Adriana Aparecida Felix: “Gostaria de parabenizar o

Vereador Elinho pela propositura, dizer que a Regiane realmente é uma pessoa merecedora
desse título e dizer que meu voto é sim.” Posto em votação o Projeto de Decreto Legislativo
nº 11/2020. APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis dos Vereadores: Adriana
Apurecida Félix, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto,
Arnó Ribeiro Novaes, Alexandre de Oliveira Silva, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa,
Celso Heraldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues,
Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Arcújo, João Batista Pereira de Souza, Maria Aparecida
Monteiro Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Rolgaciano Fernandes
Almeida, Valdir Ferreira da Silva e 2 (duas) ausências dos Vereadores: Luiz Otávio da Silva
e Roberto Letrista de Oliveira. Em Discussão Única Relatório Final da Comissão Especial
de Inquérito — instituída pelo Decreto Legislativo nº 06/2020, apresentado pelo Relator
Rolgaciano Fernandes Almeida, que apurou todas as irregularidades sobre a real situação
de Itaquaquecetuba, referente ao COVID-I9. Submetido à discussão se manifesta a
VereadoraAdriana Aparecida Felix: “Senhor Presidente gostaria de justificar o meu voto, o
mew voto é contra o relatório do relator o Vereador Rolgaciano uma vez que esta comissão
poderia ter feito um papel mais atuante e vou votar contra o relatório do Vereador
Rolgaciano.” Posto em votação o Relatório Final da Comissão Especial de Inquérito
APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis dos Vereadores: Alexandre de Oliveira Silva,
Aparecida Barbosa da Silva Neves, Arnô Ribeiro Novaes, Celso Heraldo dos Reis, Cesar
Diniz de Souza, Edvando Ferreira de Jesus, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da
Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Rolgaciano Fernandes de Almeida, 8 (oito)
votos contrários dos Vereadores: Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares dos Santos
Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues,
Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza, Valdir Ferreira da Silva e 2 (duas) ausências
dos Vereadores: Luiz Otávio da Silva e Roberto Letrista de Oliveira. Nada mais havendo a

tratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes, após a aprovação desta
Casa de Leis.

  ?)    Vereadoruerdrer da Silva a Pereira de Souza
Primeiro Secretário
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